

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/39/72
11 January 1984
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

Тридцать девятая сессия

ВОПРОС О ФОЛКЛЕНДСКИХ (МАЛЬВИНСКИХ) ОСТРОВАХ

Письмо Постоянного представителя Аргентины при Организации
Объединенных Наций от 9 января 1984 года на имя Генерального
секретаря

Имею честь обратиться к Вашему Превосходительству, чтобы пре-
проводить текст сообщения для печати, опубликованного 3 января
1984 года министерством иностранных дел и культа Аргентины.

Прошу Ваше Превосходительство распространить настоящее письмо
и приложение к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по
вопросу о Мальвинских островах и довести их содержание до сведения
Специального комитета по деколонизации.

Карлос Мануэль МУНЬИС
Посол

ПРИЛОЖЕНИЕ

Сообщение для печати

Сегодня, 3 января, исполняется 150 лет со дня незаконной насильственной оккупации Мальвинских островов Великобританией.

В эту годовщину трагического в истории нашей страны события следует отметить твердое стремление народа и правительства Аргентины изменить это положение и добиться восстановления национального суверенитета Аргентины в отношении Мальвинских островов, острова Южная Георгия и Южных Сандвичевых островов.

Одним из первых актов нынешнего правительства Аргентины в области международных отношений явилось то, что оно вновь заявило Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций о своем уважении принципа разрешения международных споров мирным путем и подтвердило свое стремление начать для окончательного разрешения данного спора добросовестные переговоры, призыв к проведению которых содержится в резолюции 38/12 Генеральной Ассамблеи и в других резолюциях по вопросу о Мальвинских островах.

Кроме того, правительство Аргентины хотело бы вновь заявить о той важности, которую оно придает интересам населения этих островов. Его интересы будут должным образом учитываться и гарантироваться в соответствии с национальной конституцией и демократическими принципами, правами и гарантиями, действующими в Республике Аргентина, а также в соответствии со специальным статутом о гарантиях и защите, который может быть подготовлен в соответствующее время.

Говоря об этом, нельзя не отметить признательность правительства и народа Аргентины тем странам, которые оказали твердую поддержку нашим усилиям по возвращению этой территории. Это касается как латиноамериканских государств, так и движения неприсоединения и всех государств, которые поняли суть претензий Аргентины и осознали важность достижения справедливого и мирного решения для поддержания международного согласия и взаимопонимания.

Наконец, говоря об этом, мы не должны забывать тех молодых аргентинских солдат, которые отдали свои жизни за это справедливое дело своей родины.

Буэнос-Айрес,
3 января 1984 года
